Figure 1:

EJERCICIO Cap. 57 Curso Relatividad General (Javier Garcia)

gaﬁéfgﬁ = g*P1/2g" 950 gu0 + g*P1/29" 00bgus — g*P1/29" 0,0 gap

gProT s = gP*1/29™ Db gun + 9°#1/297 9x6gu5 — 9°#1/297 0,69

JH = 19°P g 956 gua+ 597 9" 0abgus — 5 9° 9" 0,6 gap — 59" 9™ 050 gur—
$9%1 g 056905 + 29919 0,5gp)

En los tres ultimos términos sustituimos v — 3 ; B —v ; A >«

En lgf’“g”@gdg)\u queda, lg"“gaﬁauégag = lgo‘ﬁg“”&,dgaﬁ
En £¢°4g*0\6g9,5 queda 39""g*?0,0g,8 = 597 9" 0ab91s
Y en $¢°g*00,95x queda 3g""g*P605g,0 = $9°P 9" 605Gan

Sustituyéndolos
lgaﬁg#”aﬁg‘guoﬁi’%gaﬁgﬂuaaisguﬂ7%gaﬁguyayagaﬁ7%906[39#”81/69(“37%gaﬁguuaa5_guﬂ+
39°79" 605 gar =
JH = gaﬂg/waﬁ(sgya _ gaﬁguuay(sgaﬁ

Valdria este resultado pero para que coincida exactamente con la solucién
propuesta basta cambiar en el primer término o — 8 ; 8 — «
JH = gP g 86g,8 — 9P 9" B0 gap

Tt = g BSTH  — gPHST s = g 9" (020405 — Du6gap)
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